

НОВОСТЬ
21.12.2016

НОВОГОДНИЙ БАЛ ДЛЯ ДЕТЕЙ ИЗ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в Перми во Дворце культуры имени Ю.А. Гагарина был организован новогодний праздник для многодетных семей и детей-инвалидов. В благотворительном мероприятии, которое проводится шестой год подряд, приняли участие более 500 мальчишек и девчонок из Пермского муниципального и Индустриального районов.

Организаторы подготовили для юных пермяков сказочное представление, интерактивные игры и сладкие новогодние подарки.

«У нас большая семья - четверо ребятишек, и мы уже не первый год приходим во дворец на новогоднюю ёлку, которую организуют нефтепереработчики. Дети с нетерпением ждут этого события. А для нас, родителей, видеть их счастливыми и улыбающимися - самый большой подарок. Спасибо за чудесный праздник,» - сказала многодетная мама Анна Абасова.